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Előfizetési ár helyben és vidéken: 
Key hónapra 2S-—K Félévre. . l»o-~ k 
Wt eyedevre 75*— K Egész évre 300* k

EGYES SZÁM ARA 1 KORONA.
Kapható az összes dohénvltizsdékben és 

az utcai árusítóknál
kiadóhivatal: 

Ferencz József-ul 28.. I. em. (passauel 
~ a vérosl bórhézban. :■

Előadás
a Dóczy-intézetben.

Koncz Aurélné beszéde.
— Az Fgyetértés tudósítójától. —
November 20-án kezdődött meg 

a Dóczy-intezet cyklusus lyceumi 
előadasa. A szép számú és igen 
előkelő közönség elölt Koncz 
Aurelné — a leánygimnázium 
igazgatónője — mondotta el meg­
nyitó beszédét.

— A Gondviselés által reánk 
mért nagy csapás — úgymond, — 
amely megcsonkította évezredes 
hazánkat s elvett tőlünk magya­
roktól sok mindent, amiért az 
életet szerettük, amiért az életnek 
örültünk, egy szent talizmánunkat 
mégis meghagyta — legyen az 
Istennek ezért hala — es dicső­
ség! Meghagyta vallásunk szabad­
ságát es meghagyta reformált egy­
házunkat, hogy az életnek uj eieje 
sarjadjon kelöle, mint a múltban 
is annyiszor és mi hisszük, hogy 
ez a magyar református egyház 
lesz most is a magyar jövő,

A nagy veszteség megtanított 
meg jobban ragaszkodni ahhoz 
111111 megmaradt, ősi városunk ősi 
hl buzgalmát látjuk újjá éledni a 
szent kutaknál, amelyeknek vize 
az élet. Egy általános szent ára­
datot látunk kiindulni a dehre- 
czeni reformátuson táborából s 
ennek a meleg áradatnak áldott 
célja a kálvinista egyház és a 
kabin ista intézmények felvirágoz­
tatása.

Majd ismertette az előadások 
céljai, amely szerint az intézet 
természettudományi, főként ter- 
mé-zeirajzi szertárának felszenle- 
lesere akarnak alapot gyűjteni, 
am t mar a háború előtt meg­
kezdettek s vázolta az előadás­
sorozat rendkívül értékes pro­
gram inját. F

árosén akarjuk — mondotta 
TegU* — hl,ry ez az iskola szín­
vonalon álljon es középpontja le­
gyen a magyar ref. leanymwelés- 

, , ,n. más ilvennemü i mézé­
rt*?01, kiállja a nemes versenyt, 
ludjuk azt, hogy az erős akarat 
mar lelsiker.

Kérjük a Gondviselést, hogy ad­
ón a kedves iskolánknak olyan 
™ Pártfogókat és támogatókat, 
nm amilyenekkel mos, dicseked-
ezémí f,.,tLszlelelü Püspök urunk 
főm' y<! !en’ a*íl a leánynevelés 

osságát a legnagyobb vallási
szer».mzetl beknek tekinti es !
iskolán’. K°nddal lar,ja sze,nét az

azéAd ZV lo‘Széssel fogadotl be-
ziumi \antt0ndy Uy0rgy g,mná‘ 
Mahád *"T8 szárnyalásu 

előadás keretében ismer*

tette az alsóbb rendű állatok 
ösztöneiből származó szülei gon­
dosságot és az állati „gyernek- 
szobák“ kapcsán mu atta be a lé­
tért való küzdelem nehéz problé­
máját. Az óriási anyag könnyű 
kezelése, ez előadás menetét át-

szűrő finom humor mindvégig 
figyelésre késztette az összegyűlt 
hallgatóságokat. Reméljük, hogy a 
cyklus többi pontjai nem csökken­
tik a frappáns hatást és méltán 
tartanak számot a további érdek­
lődésre.

Bab 2000—2060, Viktoria borsó 1600— 
2 00, lencse 8610—4600. Olajmagvak 
nmelkednek. lgv a vadrepeze 17UII— 
1800, tokmag 1450—1500, napraforgó 
1600—1650, knndermag 2400—261)0. 
— Mákban igen nagy a kereslet, igv 
az ára 5400-ra emelkedett. — 
vetőmag muhar 1500—1600, lucerna 
11,1100 — 12.000, plombáit lucerna lő 000, 
lóhere 8000—10,500 kovona mázsinkint-

Valiott Soltra rendőr gyilkosa. Rközgazdaság

Budapest, nov. 22. A rendőr­
ségi ek most már Soltra József 
rendőr gyilkosai mind a kezében 
vannak. — Tegnap letartóztatták 

: Mészáros Imre állítólagos tiszthe- 
' Ivettest is.

A napokban megjelent a rend­
őrségen egy nő, aki bejelentene, 
hogy tudja Mészáros tartózkodási 
helyet.

Egy detektívet adtak melléje, 
aki figyelemmel kísérte azt a he­
lyet, ahol Mészáros all.tóiag tar­
tózkodott. Kiderült az nban, hogy 
a jelzett helyen nem Mészáros 
lakik, hanem a bátyja. Itt meg­
tud ák, hegy Mészáros felesége 
egy Kisfuvaros-utcai házban lakik. 
Az asszonytól aztan sikerült meg­
tudni, hogy férjé mar mintegy 
másfél hete a Muzeum-körut 1. 
szám alatt levő tömeglaká-ban 
húzódott meg. Napokig figyelték 
ezt a helyet, mig vegre tegnap 
sikerült eszre venni, hogy Mé­
száros Imre csakugyan hazaér­
kezett.

fijjel egy órakor a detektívek 
berohantak abba a szobába, ahol 
Mészáros feküdt, revolvert fogtak 
r t é< öltözni kenyszeriiették. — 
Öltözködés közben Mészáros ru­
hájából kiesett egy revolver, meiy

Hcuizid alá veszik a feper- 
"ilvekel.

töltve volt. Azután bevitték a fő- 
kap.tánvságra, de az éjszaka nem 
hallgatták ki

Má-nap délelőtt került a sor 
kihallgatására. Eleinte mindent 
tagadott, azt mondta, hogy napok 
óta öngyilkossági tervekkel foglal­
kozott, mert félt, hogy letartóz­
tatják. Később

megtört és beismerte, 
hogy az éjszakai vere­
kedésnél két lövést tett,

de egy lövés megelőzte az ő lö­
vését. Ez azonban csak kifogás- 
volt, mert később megcáfolta, 
hogy egy lövés megelőzte volna 
az ő lövését.

Budapest, november 22. Mé­
száros Imre, Soltra Imre gyilkosa 
tegnap részletes vallomást tett. 
Beismerte, h gy az Oktogon-téren 
részt vett abban a csoportban, 
amely a nyomdászt bántalmazta 
s amely Soltra ellen fordult, ami­
kor az védelmére kelt a bántal­
mazottnak. Beismerte, hogy 
kétszer lőtt a rendőrre. H gy 
közvetlenül ezután mi történt 
nem tudja, mert a Britanniába 
futott. Amikor onnan vis zajött ő 
is bántalmazta Miklós rendőr- 
ellenőrt s puskatusával fej bevágta. 

>■*» *>

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, nov, 22. A rendőr-ég 
legközelebb rendeletot ad ki a 
fegyverviselési engedélyek revíziója 
tárgyában. A belügyminiszter áltál 
megjelölendő időpontig minden 
fegyverviselési engedély hatályát 
ve-zti.
* ^ ^ 1 1 *-|~i -* V*->, - i/l I — i.l

A Bottlik-Semsey párbaj.
— Az Egyetértés tudósítójától. —
Budapest, november 22. Dél­

előtt folyt le a Rákossv-fele vívó­
teremben Bottlik József és Sem- 
sey Júz-cf közt a kardpárbaj. Az 
első összecsaoá-nál Bettiik József 
vállán és arcan könnye b sérü­
lést szenvedett, amire a segédek 
a párbajt megszüntették. A sérü­
léseket az orvosok tapasszal azon­
nal beragasztották,

A tőzsde.
Budapest, nov. 22. Izgalmak és bi­

zony.alansógok u án, amelyet a csütör­
töki szünet még fokozott, hétfőn ismét 
a hius-,6 kerekedett felül. Tekintélyes 
vásárlás folyt s n-mcsak a spekulánsok 
vásároltak, hanem a közönség köréből 
is nagy számban érkeztek megbízások 
úgy, hogy az értékek legtöbbjének ár­
folyama emelkedett,

Á valuta-piacon a zárlat a következő 
volt: Napoleon 1320—1360, angol font 
1780-1960, leva 6 00—6-50, dollár 
450—505, francia frank 30 50—31 -50 j 
marka 6*80—7 10, líra 1850—19-20’ 1 
Romanow rubel 300—320, lei 7-00 —7-3. i’ j 
sokol 5-85—6*16, korona dinár 14 30—* ! 
14*80, frankdinár 14*30—14*80, lengyel ' 
márka 1*80—1*95, svájci frank 82 00— 
84*50, osztrák korona 95—100.

A zürichi deviza-piac. A zürichi 
deviza piac zárlata a kővetkező volt : 
Berlin 9*40, Newyork 6*35. London , 
23*30, Pária 39.50 Milano 24 50, Prága 
7*50, Zágráb 4 50, Budapest 1*35, Bu­
karest 8*90, Varsó 1*10, Wien 1*95, 
osztrák bélyegzett 1 30.

A budapesti terménypír * Az
egész országban a termelők tan< zkod- 
nak az eladástól, igy az árak emelked­
nek. Uengeri 500—650, zab 1450-1510 
korona, árpa 1000—10.50 korona, köles 
1360—1460 korona, cirok 1400—1450,

Uj árverés a Vermes ol­
dalra. A városi tanács a Ver­
mes oldal nevű birtokra tudvalé­
vőén árverést tartott, amelynek 
eredményét jóváhagyás végett föl­
terjesztették a belügyminiszterhez. 
Időközben a birtok szomszédos 
lakossága holdanként 3500 kor. 
árt igert és uj árverés megtartá­
sát kérte. A tanács kimondta, 
hogy ha a belügyminisztertől az 
ügy leérkezik, uj árverést tűz ki.

Lehet elvinni a vetőmag búzát. 
A debreczeni gazdáknak kiutalt vetőmag 
egy kisebb része romlott búza volt. A 
Gazdasági Egyesület nem vehette at és 
igy lépést telt aziránt, hogy a romlott 

i mag jóval cseréltessék ki. Mos vegre 
meglőtt a jó búza vetőmag. Azok a 
gazdák, akik még el nem vittek a vető­
magot, most haladéktalanul vigyék el 
az Jstvan-maloraból.

Dohánypótlék, mint alom.
A dohánygyár 263 mázsa, prima, 

j szárított tö.gyíalevelet ajánlott a 
' gazdáknak alomnak. A Gazdasági 

Egyesületnél megtudható az ára 
is. ügy látszik, a pótlékok kora 
alkonyodik és legelőször a do­
hánynál kezdődik. Idővel talán 
az élelmiszerek pótlékai is ki­
mustráltéinak. Most fődolog az, 
hogy a pipás emberek nagy'örö­
mére lesz jo dohány, ha jó áron is. 
«'KI akar kendert termelni 7 A m 
kir. len- és kender termelési szakinté­
zet megkereste a debreczeni Gazdasági 
Egyesületet, h. gy príma, garantalt ura- 
dalim kendermagot hajlandó a gazdák­
nak sb állomás 350j koron.irt méter- 
mázsánkint szállítani. A kenderszár ter­
mesztéséhez körülbelül 40 kgr. mag kell 
holdankint. A gazdák saját érdekükben 
Jól tennék, ha apaik jó szokását felújí­
tanák és kendert termelnének. Zsákb-1 
ponyvából teljesen ki vannak pusztulva’ 
ktfiel is alig akad a gazdaságban A 
külföldi gyártmányok elviselhetetlenül 
drágák Magunknak kelt gondoskodni 
magunkról. A sok szólárma helyett kezd­
jünk már dolgozni, termelni. Aki ken­
dert akar termelni, jegyezzen magot a 
Gazdasági Egyesület titkári hivatalában 
Piac ú. 61.)

Esett a kövér sertés ára.
A hétfői vásárra, 
talán a havas idő 
folytán, kevés volt 
a felhajtás. Külö­
nösen lói vér sertés 
volt kevés. Malac­
ból nagyobb volt a 

forgalom. A kövér sértés a múlt 
hetihez esett, 112—116 koronáig 
állott, csak a príma, hízott sér­
tésért adtak 120 koronát. A vá 
sár á.tahiban lanyha volt, vétel- 
kedv csekély.
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SZÍNHÁZ
Ma, kedden 23-án B) bér­

letben már hétszer tapsolja zsú­
folt ház az , Ezüst sirály'-t.

Gál Gyula — Debreczenben. A
szinh- zi szezon legfénwscbb eseménye 
ä hét csütörtökjén fog lezajlani, amikor 
diacla ünnepé' üli a <h hreczeni színészet.
A budapesti Nemzeti Színháznak büsz­
kesége: Gál Gvula jön le városunkba, 
hogy egyik legragvogóbb szerepének, a 
Sátán maszkja címiü megrázó hatású 
amerikai dramolet színi direktorának 
eljátszásával hatalmas talentumai a 
helvbeli jótékonyság szolgálatába állítsa, 
Tizenegy esztendeje, hogy a nagy mű­
vész, akit egykori felejthetetlen sikerei­
nek emlékei Debreczenhez fűznek, utol­
jára erre járt, azóta múltak az évek, 
egv évtized röppent el, mialatt Gál 
Gyula a magyar nemzeti színművészet 
klasszikus, kimagasló alakja lett Ma az 
ország első színésze, első állami müin- 
tézetünk irodalmi műsorának leghiva- 
tottabb oszlopa Gál Gvula. akinek Fa- 
lettatja, Maetbatje, Lear királya, Petur 
bankja stb. örökke emlekezetes reliquat 
maradnak mindenha a megvár szín­
játszás történeknek. A csütörtöki szín­
házi premier páratlanul álló száma lett 
az izgalmakban bővelkedő, valóságos 
mnziszerü trükökkel telehalmozott egy 
felvonasos u n. Grand Guiguel dráma, 
a Sátán Maszkja, amelynek misztikus 
alakjai játsza majd el Gál Gyula oly 
démoni erővel, hogy a közönség lélek- 
zetvisszafojtva képes csak az idegiz.ga'O 
drámai jeleneteket végignézni. Gál Gyula 
estéinek, tekintettel a jótékony célra, 
mérsékelten felemeltek lesznek a hely­
árak. Páholy 120 kor., zsülye 30 kor., 
támlásszek 0 és 15 kor , zártszék 10 
koronába kerül, természetesen beleért'« 
az arakba a vigalmi add is. Jegyek a 
Vígszínház pénztáránál, Anlallffy könyv­
kereskedésében és Hegedűs és Sándor 
zenemű es papirüzleteben kaphatók.

Petrass Sári gázsija. A
budapesti Városi-színház Petráss 
Sárit szerződtette le primadonná­
nak, aki deczemberben a Bucsu- 
keringö cinül uj operettében mu­
tatkozik be hosszas külföldi távol­
iét után. Partnere Darngó Kornél 
lesz. Petráss Sári hir szerint havi 
hatvanezer korona fizetést kap.

Tip Tap Tép- Tegnap ei'e az Apolló 
kitűnő szeraknz st nvuitott látogatóinak.
A Tip Tap-Top című m zi-szkecs minden 
szerei Ifije úgy fűmen, mint valóságban 
nagvmrüt nyújtott A nagyszámú kö­
zönség vegigkacagta az előadást, a tánc 
és énekszámok trenetiKus tapsokat arat 
tak. Ügeti L.joa az ország egyik legj >bb 
humoristája, Debreczen régi kedv me, 
kifogyhatatlan humorával nagyszerű 
alakítást produkált. — A kitünően si­
került operetté szkecs még ma et hol­
nap lesz az Apolló műsorán. Jegyelővétel.

A tigris arcú ember IV. befejező 
részét csak az Uránia mutatja be 
még ma és holnap. Jegyelővétel.

Ba azs Árpád dalköltő 
hangversenye. Megírtuk, hogy 
Balms Árpád dalköltő és hegedü- 
müvesz a Vígszínházban a rend­
őrség segélyalapja javara daiestéiyt 
rendez. Az estély anyagi és er­
kölcsi támogatása érdekében a 
városi tanácshoz is fordultak, 
amely elhatározta, hogy mivel a 
vigalmi adót nem engedheti el. 
páholyát 1000 koronával meg­
váltja s a Vígszínház fűtésére a 
hangverseny estélyére egy öl 
fát ad.

A kormányzó fogadta Debrecen küldöttségét
A debrcczeni mezőgazdaságyi egyetem tigye a kormány előtt

Megírta az Egyetértés, hogy a 
Debreczenben fölállítandó mező- 
gazdasági egyetem, illetve a deh- 
reczeni gazdasági akadémia föl- 
használásával és bevonásával a 
tudományegyetemen létesítendő 
mezőgazdasági fakultás fölállítása 
érdekében küldöttség ment Buda­
pestre, hogy ez iigvnek éidekében 
a kormány tagjainál és a kor­
mányzónál is eljárjon.

A küldöttségnek, amelyet Pokoly Jó­
zsef dr. egyetemi rektor vezetett, tatjai 
voltak ■ Szomjas Gusztáv (ŐisivAn, Erdfis 
József dr., Illyefalvi Vitéz Géza, Tóth 
Lüjos dr., Tankó Béla egyetemi tanárok, 
Gass Cyu'a gazdasági akadémiai tanár, 
Csűrös Ferenc kulturtanáesnok, Czcg 
lédv Mihály vármegyei ügyész. Csatla­
kozott a küldöttséghez Budapesten Kiss 
Ferenc egyházkerületi főjegyző, nemzet­
gyűlési képviselő és Pröhle Vilmos dr. 
képviselő.

A kultuszminiszter elölt Pokoly 
József dr. rektor és Tóth Lajos 
dr. egyetemi tanár fejtették ki a 
debreezetii mezőgazdasági egye­
tem szükségességét és azt, hogy 
a fakultás létesítésére a pallagi 
akadémiával minden eszköz ren­
delkezésre áll.

Szerdán, 24-én az óriási 
érdeklödé-re tekintettel Than

Világnyelvek
ROSE nyelviskola. 

Széchenyi-utca A2.
TTTSTTTTTTTTTTTT

Haller István kultuszminiszter 
kijelentette, hogy a maga részé­
ről a legnagyobb örömmel foglal­
kozik a kérdéssel és a maga ré­
széről a kérelem teljesítése mel­
lett van.

Ezután nagyatádi Szabd István 
fö dmivelésiigyi miniszter fogadta 
a küldöttségét, amely előtt kije­
lentette, hogy nagy örömmel és 
szives készséggel pártolja a kül­
döttség kérését, csak azt kívánta, 
hogy terjesszenek fel hozzá kimu­
tatást arról, hogy a debreczeni 
mezőgazdasági fakultás létesítése 
milv kő tsógekkel járna.

Teleki/ Pál gróf miniszterelnök 
is szívesen fogadta a küldöttsé­
get, — amely pénteken délben 
Horthy Miklós kormányzónál tisz­
telje t.

A, kormányzó a küldöttségnek 
a következőket je'entette ki:

— Az, amit Önök óhajtanak, 
közel áll hozzám. Ami tőlem lelik, 
meg fogom tenni, hogy a debre­
ceni egi/etem fejlesztessék.

A kii dö t-ég tagjai szombaton 
este tértek vissza a kedvező ered­
ménnyel Debreczenbe.

Gvula népszínműve, a , Paraszt- 
hűség“ megy C) bérletben a Cso­
konai színházban. Az előadásra 
a köztisztviselők feláron kaphat­
nak jegyeket.

T

• óriási raktár
I Schön Sándornál,
1 Debruczen, Plac-utea 14. 
|| (Csapó-utca sarok.)

keztyiikbői
Férfi báléit és antilop

J-C-J ue tziiua w -eve»
DKASE-DMTK 1 :0 (1 :0). Jelen"

lösen javított pozícióján a DKASK, az 
egvébként vele telje en egyenrangú MTK 
fölölt aratott győzelmével. A szerencsé­
sebb DKASE kapja az 1. félidőben a 
szél támogatásét, ami eldöntötte a mér­
kőzés sorsat, mert az 1. félidőben szél 
ellen küzdő DMTK annyira kiadta ere­
jét, hogy a II. félidőben széltől támo­
gatva sem tudott frontba kerülni. Az 
első félidőben változatos a játék, mind­
két csapat veszélyesen támad. A 2*'-ik 
percben Merlin II. szép magas lövéssel 
szerzi meg a győzelmet jelentő goalt. A 
második félidőben már rendszertelenebb 
a játék, mindkét csapatban csak a vé­
delmek dolgoznak. A DM1 K erősen küzd 
a kiegyenlítésért, de Szotvory, majd 
Merlin szép lövése a kapufáról pütan 
vissza. Jó bíró volt Puskás István RAK).

DVSC —Szolnoki MTE 2:2 (0:1). 
Az otthonában látszó Szolnokiak ismét 
meglepi tésezerü eredményt értek el a 
hat tartalékkal játszó vasutasok ellen.
A vezető goalt az. első percekben érle 
el Szolnok, amit csak a 11, P-lidőben 
tu itas a vasutasok egalizálni. A vasú 
tas szerzi meg a vezetést, de Szolnok- 

I „ak »ikerült a mérkőzést eldöntetlenné 
tenni. A mérkőz- s délelőtt, metsző hi­
degben, hóviharban folyt le, ami befo­
lyásolta a mérkőzés realitalát. Bíró 
Hegedűs (SzMAV) volt.
■ ji's.1— .* *'W~ . *1*1 *' ■** ^ 1 *

Elájul a törvény- 
széki tárgyaláson.
Rosszul értette az ítéletet.
Tegnap délelőtt egy rágalmazást 

pör végén szokatlan izgalom ke­
letkezett a tárgyaló teremben. 
Özv. B. A.-né nevű uriasszony 
állott a biro-ág előtt rágalmazás 
vétségével vádolva. Az uriasszonvt 
pár hónappal ezelőtt a rendőr-égi 
biró elitélte kihágásért 10 korona 
pénzbüntetésre. Mikor be akarták 
hajtani az ítéletet, özv. B. A.-né 
azt állította, hogy a tiz koronát

még a tárgyaláson átadta az illető 
rendőrkapitánynak. Ez rágalma­
zás miatt feljelentette az uriasz- 
szonyt. Ezt az ügyet tárgyalta 
tegnap a törvényszék II. számú 
büntető tanácsa.

B. A.-né kihallgatása során el­
mondta. hogy ő úgy emlékezett, 
hogy a pénzt rögtön átadta. Kü­
lönben már többször bocsánatot 
akart kérni a rendőrkapitánytól.

A bíróság B. A.-nét 600 korona 
fő és 400 korona mellék pénz- 
büntetésre Ítélte.

Mikor Bényei tanácselnök a 
szokás és gyakorlat szerint kihir­
dette az ítéletet igy:

„A magyar állam nevében! A 
törvényszék a vádlottat 20 koro­
nánként egy napi fogházra át­
változtathat . . . ‘

Az uriasszony felsóhajtott:
— Jaj fogház! 
fis elájult.

nehogy összezúzza ma­
gát. Később nagvnehezen magá­
hoz tért. Ekkor megmagyarázta 
neki az elnök, hogy pénzbünte­
tésre van itelve, ha nem fizeti 
meg a pénzbüntetést, akkor vál­
toztatják ál fogházbüntetésre ; 
rosszul értette az Ítéletet. B. A.-ne 
ekkor megnyugodott és a maga 
lábán hagyta el a tárgyaló termet

I ff

és más idegen pénzt, aranyit, ezüstöt
legeslegcrjyábban veszek

l'Siereon György
Dot. re ezen, Kossuth-utca II.
t.ri: Up ■ pirók vétele és eladása

mellények, nyakeálak, vadász he- 
r.anyák bokavédők a legnagyobb 
választékban érkeztek ===

FRANK EDÉHEZ, varmegyehál mellett.

Győr.rvvirág utcán, 4 szobás la 
kás, két utcára, istálló, sertés- 
ólak, vétel esetén 2 szoba, konyha, 
kamara, sertéséi, istálló, azon­
nali bekölt zesre oh do.

Dezső L. irodája, Maróthy-u, 19.

CSAPÓKERTBEN
Irén-utcán 3 szobás, 300 négy­
szögöles telkit kőépület cserép­
tetővel, ja-iuár elsején le­
endő beköltözésre eladó.

Dezső László irodája Maróthy-u. 19.

Kőváry és Altmann
SZÜCSÖk PÍ33-U. 42. SZ.,

ahol mindenféle úgy női, 
mint férfi szőrme munkák 
elkészítését,a legújabbd vil 
szerint pontosan készítőnk.

Előadás a keleti marhavészről"
Dr. Bauer Endre vágóhídi igazgató 
helyettes november 88-án, e reánk jovö 
vasárnap délután 4 órakor a gaadakö» 
zőnségnek előadást tart a Gazdakörben 
a közeledő keleti marhavészről. — Dr. 
Bauer évekig dolgozott Hulíra prnfesz- 
szór melleit, előadása nemcsak tanul­
ságos, de hasznos Útmutatásul is fog 
szolgálni jószaglartó gazdáinknak.

EV'cnyoru színekben él tormákban érkeztek
HMHK EDÍHEZ, Vármegyeliáza melleit.

Bélyegző-gyár
és vésőintézet,

PAULO I.
Balthyanyl-utca 22. 
Telefon 13—65. sz.

Kitűnő minőségű <IQ L-.-
puha gallérok lv liul.

mii iMn is m
Piac-utca 10. Bikával szemben

Apaffy-utrán sarokház, 4 sióba, csa- 
tvrna, vízvezeték, villany- és nagy 
udvarral, vetel cs téo 1 szoba, 
konyha, kamra, sertésól és egész 
udvar azonnali átvételre eladó. — 
Dezső László irodája, Maréthy-u. H.

TŰZIFA,
tölgy, hasab ölenként, 
mázsánként, valamint 
tuskofa megrendelhető

FÜLÖP A. ADOLF
tüzifanagykereskedőnél, Csokonai-u. 5

ZSÍRT
teljesen pótló elsőrendű

ÉTELOLAJ
kapható

Ullmann Salamon
Kereskedelmi R.-t.
fűszer és csemege osztá­
lyán, Placz-utcza 69. szám, 
Vármeqveházaval szemben

Felelfte eserkeestfl:
Dr. SZATAI FERENO«

Kiadj*
Dlhticun ti. klr. várói ti • Tiuá» 
till nterinílui egyházkirfllitleá|F 

■lemde-vállálet*
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e éti az etso lió. A <> b
Ilid.'« szé vhar után vas'tr- 

„M ,.-tével im gjött a hó Egész 
■' „aka sven e'elt. niig hétf. n reg- 
,|te körűibe ül arasznyi hó réteg 
mI,p a földi t. Nagyon kellett ez 
|<is csaprd 'k, me t amilyen e«6s 

• od a tavalyi ősz, épen olyan . 
;„.az az ide . A vetes roppant | 
,7„| kél. Vannak vetések, ante- 
km szeptember végen vetettek ! 
lieg most se kelt ki. Bezzeg az j 

garázdáikodiK a száraz ve- ; 
Pen. A bujkáló hu at pedig a 
ju szedi ki. Ez a hó most meg- j 
vpsiti a vétóz t, me eget tart, I 

I e ik az őszi mag. Az egeyet (
1 alvasra kényszeríti, a varju- 

pedig eltakaria a vetést. Ara- 
,vat ért a kis hó. Az idő meg- 

vul, elfog menni. Az öreg föld- I 
n e-ek fekete, sáros karácsonyt j 
-óinak.
.“/lonekUltek és tisztviselők fl- 
e mébe. Felhívom azokat a men»- 
t -ket, első sorban be nem osztott 
tvise'iőket, kik magukat egy rövid 

ilöu belül Di breczenben felállítandó 
‘/.áltanfolymon kereskedelmi palyara 
. ajtiák kiképeztetni. Iiogy ebbeli szán- 
I .iuk.it személyes jelentkezes kapcsán 
I kirendeltség hivatalos helyiségében 

kesébb f. hó 27-én (szombat) déli 
juráig jelentsék be. A felallitandó 
pmfo yamra nemcsak mdV'kiilt, hanem 

Halában véve bármely tisztviselő je- 
■nikezhetik a menekültügyi kirendeltsé- 

, n, A tanfolyam kb. 6 hétig fog tartani.
palan lesz 's a k képzetteket megfelelő 

u,helyezése érdekében az Országos Me- 
I.küllngvi Hivatal mindent meg fog 
lenni. i)r. Darko Jenő a menekültügyi 
..írendeliség vezetője.

Eljegy-és. Pásztor Sttrika és 
Kertész Laci e hó 18-an tartották 
etjegyzési ünnepélyükét.

A városi tanacs nem he­
lyesli a kertvárost. A debre- 
czeni lakáshivatal, hogy a lakás­
ínségen segítsen, kertváros tervét 
dolgozta ki és terjesztette be a 
tanácshoz. A tervszerűit a város 
per fúnáin létesítették volna a 
kertvárost. Az építészeti bizottság 
azonban nem tartotta helyesnek, 
hogy a város niégjobban szetter- 
je-ztessék s azért azt a javaslatot 
tette, bogy inkább a belsőségen 
fejlesszék az építkezésekkel ti vá­
rost s ezért a belsőségen történő 
építkezések kedvezményeket kap­
janak. így a tanács elfogadva e 
javaslatot felírt a pénzügyminisz­
terhez, hogy hosszabb terjedelmű 
adumentessegot adjon az uj épít­
kezésekre.

Ul Iparengedélyek. A várnai tanács 
a kővetkező uj iparengedélyeket adta ki 
az alábbi dijak kiszabása mellett Sol­
téi' László élelmiszer, ruhizati és mű­
szerészed cikkek forgalomba hozatala 
-"UH koruna, Forgács Gyula szatócs 500 
korom, Szabó Sándor hélliuzlitó ipar 
M) korona, Parlagi Gyulóné borin ly- és 
fodrász-ipar 500 korona, Sipo-s János 
dara és olaj tő malom 2000 korona, 
Parlagi Gvulané vendéglős 1000 korona, 
Pasztory La os kőműves 500 korona, 
Nagy József textil- és kezmiiáru keres- 
keilei 2(MI korona, Ferencsik I-tván 
cipész HMM) korona, Lakatos Józsi f élő­
állat- és lermér varn kereskedés kicsiny­
ben és nagyban 8000 korona.

K.t óltak a tavaszi és őszl- 
vásar Idejét. A városi tanács
ár, elöijar stig elő'erjesztésére ki­
mondta, hogy az 10"J1. évi vásá­
rok közül a Dienes-napi é< Szent 
Gyórgy-napi vásárokat kit -Ita, 
amennyiben ezekre a napok a 
z-idó-ünnep esik g Így a v.t<ár 
forralnia vessélveztétve vau. Ezért 
* ttmucs fenn a kereskedelemügyi 
mini zterhez. hogy a Szent Gvörgy- 
na(M va-<án auriits 1L-töl 19 ig, a 
Bieiies-nani vásárt október 17-től 
25-ig engedélyezze.

Hetven pár uj cipő ünnepélyes kiosztása az IpartestUlet
dísztermében.

A szeretet, a legszebb emberi 
érzés, gyönyörű ünnepel ült va­
sárnap délután az Ipartestület 
dísztermében. Ekkor osz olták ki 
ugvanis a már fölvett hetvennél 1 
több mozit lábos szegény iskolás j 
gyermeknek a cipőt az „Egyet- ' 
értés cipöakciő“-jából.

A cipőkiosztás egyszerű, de lé­
lekemelő aktusán megjelentek : 
dr. Baltazár Dezső püspök, Márk 
Endre udv. tan., Varga Lajos, az 
Ipartestül^ elnöke, dr. Kiss Sán­
dor tb. árvaszéki ülnök, a Patro- 
nage-egylet titkára, dr. Ember 
Lajos, a Népjóléti Hivatal kikül­
dötte, dr. Ecsedi István tanár, ! 
Zoltai Lajos muzenmőr, Koller 
Ferenc, a cipészszakosztály, Túri j 
Sándor a cipőfelsőrészké-zitö- I 
szakosztály elnökei, Griczmann 
Gvu a. Grósz Xbrahám, Kovács 
Ignác, az Eiiyeténés cipőakció 
intéző bizottságának tagjai, az 
iparosok közül még nagyon so­
kan, többen kedves családtagjaik­
kal is.

Dr. Szatai Ferenc, az Egyet­
értés felelős szerkesztője, vázolta 
az Egyetértés cipő-akciójának nagy 
jelentőségét, amellyel a társada­
lom az élet szerencsétlen hajó­
töröttjeinek: a szegény iskolás 

1 gyermekeknek nemcsak az egész­
séget menti meg, hanem vissza­
adja az iskolának : a hazafiság- 
ban, az erkölc-ökben, a vallásos­
ságban és a tudást an való ne­
ve éviek.

„őszinte melegséggel kell meg­
állapítanom — úgymond —, hogy 
ez a nemzetmentő nagv cél leg­
hamarabb az i por os tár sail ai ormi ál 
talált felismerésre és méltánylásra. 
Eljöttek a cipé-ziparosnk, majd a 
cipöfeisőrészkészitők az Egyetértés 
szerkesztőségéhez és felajánlották 

I minden munkájukat a szegény is- 
1 kolás gyermekeknek. Ki kell emel­

nem. hogv csakis az iparostársa- 
dalóm példát mutató áldozatkész­
sége te'tc lehetővé azt az el nem 
képzelt migvszei ü eredményt, hogy 
a mai időkben, a mai viszonyok 
között irnm.tr száznál több szegény 
gyermeknek adhattunk cipőt. A 
dein vezeni iparosok egymás-al ve­
télkedtek a munkáért, lelkesedés­
sel dulgoz'ak még éjjel is a sze­
gény gyermekesért, hiszen tud­
nunk keli, hogv a nanpali mun- 

! kdjükkel a maguk kenyerét kell 
megkeresne k. Nem kíméllek sem 
időt. sem fáradtságot, sem áldo- 
za ot. Ott voltak minden meg- 
besz.elésen s örömmel vállaltak 
minden munkát.

Melyen tisztelt Közönség! En­
gedjek meg. hogy igaz, tiszta szív­
ből jövő habival hajtsam meg az 

I elismerés zászlóját az iparos tár­
sadalom : a kisemberek nagy szive, 
előtt. Remélem, hogy e városnak 
nagyközönsége sohasem fogja 
elfelejtem azt a nagy jót, amit 
most c-elekedtek. De meglelhetik 
jutalmukat itt is: a nyomornak 
fölcsibanó, néma é- mégis beszé­
des lalakönvéhen.

És amikor mindezt kedves kö­
telességemnek tartottam itt el­
mondani, akkor szabad legyen a 
szegény gyermekekhez azzal a ké- 
réssVl fordulnom, hogy amikor itt 
a szeretet melege veszi körül őket. 
amikor itt a szeretet letöröli a 
legfájdalmasabb könveket, akkor 
igyekezzenek ők is mindenkor a 
szeretet utjain járni s embertár­
saikat megbecsülni. “

Ezu'án dr. Baltazár Dezső 
püspök emelkedett szólásra. Gyö­
nyörű szavakkal heszedt a krisz­
tusi szeretettől, am Ivet lelkűkre 
kötött a jótéteményben része ülő 
szegény gyermekeknek s me ha­
tot'an emlékezett meg a debre- 
czeni iparosság tündöklő áldozat­
készségéről. V1 gyl bejelentette, 
hogv a Kálvinista Templomegye­
sület tízezer koronát ad az Egyet 
értés cipöakciójónak további anyag- 
beszerzésre.

Varga Lajos, az Ipartestület 
elnöke, hálásan köszönte meg a 
püspök jóleső érdeklöde.-ét és 
figyelmét. Hangoztatta az Egyet­
értés szerkesztőjének páratlan 
agílitá át s kiemelte, hogy az 
iparosság lelkesedéssel áldozza 
munkáját továbbra is, mert látja, 
hogy milyen rettenetes a nyomor, 
csak ani/agot adjanak azok. akik­
nek módjukban van. Sok ember 
teljesítheti még kötelességét, akik­
től telik és el is várhatják, az 

i iparosság készen áll a további 
; munkára.

A nagy tetszéssel fogadott sza- 
í vak után megkezdődött a cipő-ki­

osztás. Leirhatallanul megható 
jelenetek játszódtak le. .4 férfiak­
nak is köny szökött, a szemébe, 
amikor szegény gyermekek ron- 
ggokba burkolt, didergő lábaira 
nyomban felkerültek a vadonat uj, 
erős. mérték után, a legnagyobb 
gonddal elkészített cipők. Mindenki 
megkapta a magáét, ezenkívül a 
Népjóléti Hivatal által ajánlott 
szegény gyermekeknek is jutott.

Sajnos azonban rengeteg az 
újabb jelentkezők száma. Szível­
tél ki. mindenkit megindító módon 
festették- le a nyomor páriái bor­
zalmas helyzetüket. Nincs tehát 
más hátra, hogy újra a társada­
lom szivéhez sző jünk, hogy ne 
hagyják elveszni a szegény isko­
lás gyermekeket, hanem segítsenek!

Az Egyetértés cipóakciójának 
bizottsága továbbra is permarien- 
ciában marad, uj bb megkeresést 
intéz a tímárokhoz, borkereske­
dőkhöz anyagok adományozása 
miatt.

Erdős István cipésziparos, két 
pár saját anyagából készíteti ci­
pőt adományozott az Egyetértés 
cipöakaójának, amit nyomban ki 
is oszlottak.

A Dubreczeni Kereskedelmi Csar­
nok dr. Üdényi Nándor elhunyta 
alkalmából 4()0 koronát adomá­
nyozott koszorumegváll is > mién 
az Egyetértés cipóakciója javára,

.-n.iMuri j-^i-ny v - u*% ^ i%< * * • .^i "* ^ 1 * * I, ■«—
Ügyvédi hir. Dr. K.-szent- Gazdálkodók részére po-ztó- 

miklo-t Nagy Zoltán, volt ítélő- üzletemben finom öltöny- es téli- 
tablai büntető tanacsjegyzö úgy- kabátkelmék a legolcsóbb u hart 
védi irodáját Széchenyi u. 4. sz. szerezhetők he. ROTH ADOLF 
alatt megnyitotta, * Piac-u. 77. sz,

Vizsgálat a falfellrások 
ügyében. Hírt adtunk arról, 
hogy eddig még ismeretlen egyé­
nek az éj leple alatt néhány házra 
fekete krétával felírták : „Üsd a 
reformál üst." A dolog a reformá- 
usok körében mély felháborodást 

keltett. Amint értesülünk Sághy 
Gyula főtanácsos, a debreczeni 
államrendőrség főkapitánya elren­
delte a legszigorúbb vizsgálatot az 
ügvben.

Halálozás. A legmélyebb fájdalomtól 
porig sújtva, de a Mindenható Isten 
bölcs rendelkezésén megnyugodva, szo­
morú szívvel tud tjük, felejthetetlen, 
drága, jó éd-s anyánk, anyósunk, nagy­
mamánk, testv.-rünk, sógornőnk, unoka- 
hugunk, nagynéiiénk, misz.asszonyunk és 
kedves rokonunk özv. Daku Istvánná 
Barna Juliánná áldásos életének 56., 
bus özvegységének 5. évében, folyó hó 
22-én reggeli 5 órakor, hirtelen bekövet­
kezett elhunvtát. Idvezillt halottunk 
földi részeit folyó november hó 4-én, 
szerdán délután 2 órakor lógjuk Veres- 
utca 22. számú házunkt <1, a református 
Nagvtemi lomban tar aridó ima után, a 
Kossuth utcai temetőben végső nyuga­
lomra helyezni. Debreczen, 1920 nov. 22. 
Áldás és beke poraira! Kesergő gyer­
mekei: Juliska férjével polg. Oláh Jó­
zseffel, Erzsiké férjével polg Tamás 
Istvánnal, Katicza fér level polg. Hevesi 
Istvánnal, László, Esztike férjével polg. 
Teremi Sándorral, János. Unokái : Oláh 
Misiké. Józsika Pitvnka és Manci, Ta­
más Bőske, Pityu, Kató. Hevesi Janika 
és Pilvuka, Teremi Lacika. Testvérei : 
János ejével Arany Sárikával és gver- 
mekcik. Mill ál v nejével Hornyát; Zsu- 
zsikáv; I és gyermekeik. Zsuzsika fér­
jéi el Gruden Ferenccel, Imre nejével 
Katonka Rózsikéval és gyermekeik. — 
Nagvbályjai, nénjei, sógorsága (Daku 
család és kiterjedt rokons .gunk névé­
ben is. — A temetést Uankó tem. váll. 
Kossuthu. 6. rendezi.

A vákáncsos rendszer 
megváltoztatása. Az erdögiz- 
daság uj irányba terelése érdeké­
ben Bodor Gvula miniszteri ta­
nácsos. az erdőgazdaság vezetője, 
az általa készéett uj üzemterv 

! kapcsán az erdősítés uj rendsze­
rére is javaslatot tett. Az eddig 
volt vákáncsos rendszert ugyanis, 
amely a beültetésre kiadott terü­
let kizsarolására vezetett, megvál­
toztatjuk és a földterület haszná­
latainak nagyobb ellenőrzése és 
a vákáncsos gazdálkodás megszo­
rítása iránt intézkednek. A tanács 
az erre vonatkozó tervezetet ma­
gáévá is tette.

MOVE bazár. Már hirt adtunk ar­
ról, hogy a MOVE vezetősége elhatá­
roz! •. miszerint december hó 15-én 
bazárt nyit. ahol is ugv az egyesület 
tagjai, mint az egyesületen kívül állók 
által összehordott tárgyakat fogja áru­
sítani. A vezetőségnek ezt az eszmét az 
ad a, hogy tudomására jutott, miszerint 
igen sokan vannak, akik otthon külön­
böző lálékok. dísztárgyak, kézimunkák 
készítésével foglalkoznak, de a legna­
gyobb nehézséget az értékesítés okozza, 
m ‘rt vagy kénytelen igen olcsó áron a 
helvbeli határosnak átengedni, vagy 
pedig egyáltalán nem tud túladni rajta. 
Ezen a nehézség n kíván segíteni a 
MOVE akkor, amikor a karácsonyi ba­
zárját megnyitja. A vezetőség felhív 
mindenkit — akár MOVE tag. akár m m 
— hogy a még hatra levő idő alatt 
dolgoznék a bazárnak és kész gyártmá­
nyait a később megadandó időben és 
helyen adják le. A tárgyakért befolyó 
összeg természetesen azok tulajdonosát 
illeti, itt a MOVE csupán közvetít. A 
MOVE bazárban vagyontmentő vasár is 
lesz. Célunk, hogy a karácsonyi bevá- 
sár ásóknál ne az idegen ipart gazda­
gítsuk, hanem egymáson segítsünk. A 
bazár elfogad eláruutásra képet, szob­
rot és más hasonló művészi tár- 
gyakat is.

A tanács és a faértéke- 
sito hivatal. A laérte kési tő hi­
vatal töub állami intézménynek 
a városi raktárból tűzifái utalt ki. 
A városi tanács most átirí a la- 
értekesitö hivatalhoz, hogy ha­
sonló kiutalásoktól tartózkodjék, 
mert a közgyűlés intézmények és 
alkalmazottak részere fa kiutalása 
iránt intézkedett

^ \ \
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ProhAozk* Ottokár előadásé 
Oebreexenben. A katholikus Népszó- 
vétsék rasnrnap délután a Vígszínház­
ba" hangversenyt rendeseit. A hang­
verseny keretében előadást tartott 
Prohászka Ottokár székesfehérvári püs­
pök is, ki egyenesen erre az alkalomra 
érkezett Debrecenbe. A püspök arról 
beszélt, hogy Magyarország a nyugati 
kultúra védőbástyája. A háborúban a 
kultúra hajója léket kapott, most Ma­
gyarországnak is segítségére kell siet­
nie. Azt hangoztatta, hogy ennek a 
kultúrának kereszténynek és nemzeti­
nek kell lenni. A kereszténység, mon­
dotta, nem felekezet, hanem vallásos 
metafizika. Nemzetinek kell Irnni a 
kultúrának, mert a nemzetköziség egy 
óriást téboly — Szólott arról, hogy a 
nemzetgyűlésben most szerinte bizonyos 
elidegenedés mutatkozik, gyökeret ke d 
verni a liberális szellem. Kz ellen har­
cot hirdet. Majd szólott arról, hogy 
maga« színvonalon álló erős kö­
zéposztályra van szükség. A hangver­
senyen a katholikus vegyeskar, a Szent 
Lás/ló dalegylet él Pinbauer Ferenc 
lierepeltek még ének-, illetve zene- 
ázámmal.

,\émeth Aladár előadása 
a fényűzés! adóról. A Ha­
ros Szövetség rendezésében pén­
teken este hat órakor a Keres­
kedelmi is Iparkamara nagytér- 
ménén Németh Aladar ismertető 
előadást fog tartani a december 
,1-en életbelépő fényűzést forgalmi 
adóról. Érdeklődőket szívesen lát 
a Baross Szövetség.

Uj tárgyalások az aszfaltburko­
lat fentartásara. A Magyar Aszfalt 
Részvénytársaság a háború és a bökő- . 
vetkező viszonyok folytán nem tudta j 
teljesíteni az aszfalt fentartási munká- i 
kot, amelyeket ezért a tanáes a társa- 
»ág kárára és vesz-lyére készíttetett el 
és a fölmerült 0,00 ' korona költség 
neglizetesere a társaságot felhívta. A 
társaság erre nyilatkozott is és a jö­
vőbeli fentartásokra is ajánlatot tett, j 
amelynek árait azonban a tanács ma­
gasnak találta, mire a társaság uj aján­
latot tett s hivatkozott a beállott uj 
helyzetre s áralakulásokra Az ajánlatot 
a tanács düntés előtt kiadta, a társa- 
Sággal fennálló szerződés figyelembe 
rétele mellett, jogi vélemény megadása 
végett a főügyésznek.

Most Jelent meg I Dr. Bal­
tazár Dezső: A próbáltatasok ide- ' 
iéból című emlékirata. A könnyen 
gördülő nyelven megír! vhskos 
kötet vezető helven áll azok kö­
tött a munkák között, amelyek a 
forradalom és oláh megszállás 
idejere rávilágítanák. A könyv Ara

—korona es a szokásos feiár. 
Kapható a kiadó i.Meliusz“ 
könyvkereskedésben es min­
den könyvkere-kedesben.

Eltűnt 24 darab ezres. 
Szabó Lajos debreczeni Varga- 
dűlő 31 szám alatti lakos a múlt 
héten egyik este több társával a 
kábái állomáson a debreczeni 
személyvonatot várta. Mig a vo­
nat beérkezett, a vasúti étterem­
ben borozgaitak. Mikor a vonat 
befutott, Szabó Lajos felugrott rá. 
Lsak mikor a vonat már elindult, 
vette észre, hogy tárcája, mely­
ben 24 darab ezres volt. eltűnt. 
Nem tudja, hogy elvesztette-e, 
vagy ellopták tőle. Tegnap fel­
jelentést tett ez ügyben a rend­
őrségen.

Frank Sándor céghez, Piac utca 42. 
n., posztó, szövet, selyem és kész női 
fehérnemű, legfinomabb kivitelben, nagy 
választékban érkezett.

Dr. SzőHősi nemi betegeknek ren­
del, Hungária mellett.

L*öuJabb rendszerű kar 
bidlámpák, kirbid Molnár Test­
véreknél.

Viasz menyasszonyi ko­
szorút és csokrot gyárt Föd >r 
festverek, Piac-utca 7. Közép- 
épület. Eladás nagyban.

Szőrme bundákat, boákat.
fiúitokat a legújabb divat szerint 
izakazerúen és legolcsóbban ala- 

át KLONDA szűcs, Piac-u. 21.

Téli divatlapok nagy válasxtékban 
naponként érkeinek a „Mállusz' 
könyvkereskedésbe.

DELEJOYUjTÓKAT, telefonokat, 
villamos műszereket készít és javít, 
Cink, veresréz és sárgaréz csilláro­
kat vesz: Földvári Debreczeni Első 
Elektrotechnikai gyár. Széchenyl- 
utca 55. Telefon: 168.

A Magas Tátráról vetített 
képek kíséretében előadást 
tart f. hó 23-án kedden este fél 
6 órakor.Fűz Antal tanár a Sze­
pesi Szövetségben. Az előadás 
pontosan kezdődik. Érdeklődőket 
is szívesen látunk. Kereskedőim! 
iskola díszterme, Piacz-utcza 8.

őszi és téli női felöltő ujdonsá- 
gok óriási választékban érkeztek, to­
vábbá leányka kabátok, női ruhák, flanel 
pongyolák, hlousok olcsó arakban kap­
hatók FRAN SÁNDOR női felöltő áru­
házában, Piac-u. 42.

„Héra" kézlmimkaűzlet, fe­
hérnemű javítóval es Kolosné 
nyakkendő-terme Simonfiv-u. 
5. szám.

Antalty képtárlat nyitva az Üzleti 
órák alatt. Belépi id ij nincs. Az e hó 
végéig vásárolt festmények fenv űzési 
adó alá nem eanek. Megtekintéskor a 
vétel nem kőtelező.

Aranyat, ezüstöt a legmaga­
sabb árban vesz Balogh, Mester- 
utca 9.

Eladó szőlő,
\ ágóliid mftgült 16011 négyszögöl 
szőlő, gyümölcsös és veteményes, 
kőépülot cseréptetővel, 1 szoba, 
konyha, veranda, pince, azonnali 
átvételre és beköltözésre eladó.

Dezső L. irodája, Maróthy-u. 19

£ megjelent

az 1921. évre szóló

Rózsavölgyi Karácsony: ló
rendkívül gazdag tartalom­
mal. — Ára 70"— korona és 

a felár. Kapható:
„MÉLIUSZ"

könyv- és zenemtikereskedésben.

legjobb minőségben, állandóan 
kapható, nagy tételekben is, leg 
jutányosabb árban

Ullmann Salamon
Kereskedelmi R.-t. főszer- és gyar­
matáru nagykereskedésében.

Igazi finom, elsőrendű 
házilag készített

hentesárukat,
paprikás szalonnát, pácolt 
f* .2*. 0,1 hízi disznósajtot, 
füstűit házi kolbászt és elso- 
rencü sertés - zsírt cjánl 

Kereskedőknek, 
vendéglősüknek, 
bodegásoknakstb. 

Nagy Eszter Kelemen Sándorné
(volt rendőrségi hivatslnoknö)
Hentesáru üzeme

Debreczen, Veres-u. 9.

PAPRIKA
■w (szegedi), se

Csemege, édes nemes, 
Félédes, nemes,
Rózsa I.
Rózsa II.
Kereskedelmi.
Kapható legjutányoiabban

Kereskedelmi R.-t.
fűszer- és gyarmatáru 
nagykereskedésében.

Békeminősénű ébresztő órák,
• Doxa“ zsebórák kaphatók

Blattner
órás és ékszerésznél. 
Kossuth-utcza 4.

IHaaznáH ékszereké', régi
arany, ezüst pénzé-et >en-
m^finNBbb árban ves*pw.

nagykereskedésének dú­
san sortirozott raktárát 
ajánlja n. b. vevői figyel­
mébe jutányos árak és 
pontos kiszolgálás mellett

kereskedelmi részvénytársaság
Piac-u. 69. Megyeházzal szemben

ELADÓ
ÜZLET
Kitűnő befektetés!

B Mm vendéglő
5 rendbeli lakással, 4 ven­
dégszoba, pince és minden 
melléképület. - Uj épületek 
400.000 csertéglából prima 
cseréppel fedve. Gyártelep, 
fatelep, országút mellett!

ioiter-iiitn 1 szám
a waggongyárral szemben. 
Értekezni lehet ott a tulaj­
donossal. aki két szobás úri
lakást vót®I Gsátén

azonnal átad.

• Könyvek, zenemüvek és divatlaook *•
■ :====== papír. író- és __ r !papir< ,rb" és rajzszcrelt — _

■ ■
■ USZ<e |lLon,V"Venema-' papír. 2
• ^Debreczen, Ferenc JózseNuMPiM'u’)*26*Yzám. £
**14".................................
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NŐI fe öl ők, kos lümök, irai cia
divatos toileit k a legizlésesehb kivitel­
ben » legolcsóbban készülnék (hivatal­
nokoknak és menekülteknek árenged­
mény) özv. Törő Irméné női divat.ér­
mében, Ferenc József ut 8 sz. 45.jj 

Uraim I Uj kezdő susztermester va­
gyok, aki 5000 koronával május 1 j, 
kisegít, egv pár női v.igv férfi bok z- 
cipőt kamat fejében azonnal csinálok 
A pénz garat!tutva van. Cím a kiadó- 
hivata ban. 4523

Vízvezetéket, gőzfűtést, fürdőbe- 
rendezést szakszerűen készít és javít 
Máthéi János, Darabos utca 54, telefon 
.'(■>» . n;

® KERESLET
LiUf vb azeb/tiaiiai U,.^ kei vakt Uv -

létesítéséhez tőkevei társ kerestetik, 
iparengedély meg van. Citn kiadóban. 

I 45.7
Vendéglői jól főző szakácsnő na 

gyobb étkezdében is állast keres. Cint 
! a kiadóban. 4517

Geplrokisasszonyt azonnal felve 
s/ek. Hajnal ügyvéd, Bikabérház, dél­
után 3—4-ig. 45(5

Vadászkutya, Loli nevű, szürke 
barnafolios, öreg szuka, Halapon vagy 
Cserén eltévedt. Megtaláló szíveskedjen 
illő jutalomért visszahozni törvényszék) 
elnökhöz. 4575

Katona zenekarban szolgait zi- 
nés/eket keres fe vételre a nyíregyházái 
gyalogezred zenekara. — Nyíregyháza, 
Szabol, smegye. — írásbeli megkeresel 
ugyanoda.

Esti órákra keresek korropetitorl 
elemi iskolás gyermekekhez. Hatvan u 
9. az- 45:10

Elveszett e hó 14-én 2 piros pej 
csödtir csikó, az egzik csillagos, a ma. 
sik 3 lábára keseiy, csillagos és bal- 
szemére vak. Megtaláló vagy nyomra 
vezető illő jutalomban részesül. Cse 
mete-utca 10. sz. 450g

Komoly nő, összes háztartásban 
jártas, jó bizonyítvánnyal házvezetőnői 
állást keres. Keses-u. 49. 45tl

13—15 éves árva, vagy szegény 
leánykát keresek január 1-re házimu i- 
Kara. Ruhanemű és megegyezés sze 
rintt fizetésre. Ha megbízható, m.ndig 
nálam maradhat. Úti kőits-gét fizetem. 
Orbok Atilla képviselő Budapest, Mól- 
nár-u. 47. I. 5, 44:,(

Aranyat, mindenféle ezüstöt, bnlli- 
ánsot, gyöngyöt vesz Steiner Miháiv, 
Hatvan--oe- 2. «rám, I. eni. 4l‘.'h
*1
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Halo, ebedló, fer.i szoba es szal -n
; garnitúra, h -ncser, dívány és többféh 

butorok eladók. Piac ú. 37. Kőtemplom 
! bazar. 45.,«

Azonnal beköltözhető, egyeznba- 
iakáesal bíró ház, uj tégla épület 32H 
négyszögöl telekkel eladó. Vályi Gtisr 
táv-telep 17. szám. 45-ig

Eladó Timár-ulca 13. számú ház 
r.rtekez' elni ugyanott. 4524

Zongora, elsőrendű, eladó. Értekez­
hetni délután Darabos 33. 4522

Szép nagy ebédlő-szőnyeg elad ’> 
Apaffv u. 22. alatt 45211

5 darab hasas kncasertée, 16 darab 
pulyka eladó Apaffv utca 22. a. 451!t 

UJ, összecsukható gyermek szék és 
áhg használt szürke szövetruha olcsón 
eladó Cun a kiadóban. Fehér, Csapó n. 
52, II ik ajtó. 451H

Eladó egy ütő inga fali óra, telje­
sen jó karban. Értekezhetni a Gamhri 
nusban. 453,

Egy hentesüzlet berendezés elad
aattnványi u. 2. 463J

Széna nagy mennyiségben elad," 
Lim Kiadóban. 4536

Két szobás családi ház, vágóhíd 
mellett, 300 négyszögöles telekkel, is- 
tállóval, sertésóllal eladó. Azonnal el­
foglalható. Cint kiadóban. 45:14

Rákoczl-utcán 1 égy szoba fürd,', 
««“*•'. kll|ön udvarral családi hír, 
eladó. Részben elfoglalható. Cím kiad ban.

Figyelőm I l)j és használt butorok 
legolcsóbb bevásárlási forrása Józs-I 
kir. herceg 20. gygg

Eladók : elegáns gummíkerekü nik 
hörernyös gyermekkocsik, bu 

lorfelék. Mindennemű használt ingóié 
got veszek. Pribtl, C.apó-utca 21. 4*36


